RATSEL

So konnen Sie an der Verlosung teilnehmen, Teilnahmeschluss ist der 13. Februar:

Per Telefon: 0901 908 196 (1 Franken/Anruf ab Festnetz). Nennen Sie das Ldsungswort und geben Sie |hre vollstdndige Adresse an.

Per SMS: Senden Sie eine SMS mit BEO, gefolgt vom Lésungswort, an die 797 (1 Franken/SMS).
Via Internet: www.beobachter.ch/kreuzwortraetsel
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Mit der Teilnahme erklaren Sie sich mit den AGB und Datenschutzbestimmungen auf www.beobachter.ch/datenschutz einverstanden.
Die Gewinner werden ausgelost und schriftlich benachrichtigt und sind ab 17. Februar unter www.beobachter.ch/gewinner ersichtlich.
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Schwierigkeitsgrad: schwierig

Finden Sie die vorgegebene Anzahl Schiffe. Es gilt:

B Die Zahl am Ende jeder Zeile oder Spalte sagt Ihnen,
wie viele Felder durch Schiffe besetzt sind.

B Schiffe dirfen sich nicht beriihren, weder horizontal
noch vertikal noch diagonal. Das heisst, jedes Schiff
ist vollsténdig von Wasser umgeben.

B Tipp: Markieren Sie 0-Zeilen und 0-Spalten als Wasser.
Zeichnen Sie um die Schiffe herum das Wasser ein.
Streichen Sie gefundene Schiffe ab.
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Auflosungen
aus Heft Nr. 2
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Fitness fiirs Gehirn

A: Zu jedem Ausdruck in der ersten Spalte gibt es in der
zweiten Spalte einen mit entgegengesetzter Bedeutung.
Tragen Sie die dazugehdrigen Zahlen in die Késtchen ein.

1 fleissig A Gleichheit
2 Tal B Bewegung
3 Gegensatz C mutig

4 Jingling D Gewinn

5 Heirat E Yang

6 Verlust F Quadrat

7 Ruhe G faul

8 feige H Berg

9 Yin I Greis

10 Kreis J Scheidung

B: Ein Tropfchen in Ehren

Herr Klein trifft einen alten Bekannten. Dieser, so ergibt sich im
Lauf der Unterhaltung, trinkt neuerdings gern Wein. «Aber ich
folge dabei einem Motto, nenn es auch Marotte, wenn du so
willst. In den Monaten, die nur 28 oder 29 Tage haben, trinke ich
keinen Portwein.» - «Das ist ja fast wie bei mir, ich nehme keinen
Schluck Sherry zu mir in allen Monaten, die 31 Tage haben»,
meint Herr Klein.

Wer von den beiden trinkt denn nun in mehr Monaten sein
genanntes Getrank?

C: Welche Figur (A, B, C, D oder E) passt am wenigsten
zu den anderen?

TN
T \B///

\/\/ /\/\

Auflosung aus Heft Nr. 2

A: wie oder Weg, zwei, ewig, Geiz, Zweig

B: Die gegeniiberliegenden Zahlen sind durch Multiplikation
mit der Zahl 3 verbunden.

Mehr Denksport in: «Der Schllissel zum Gehirn - nutze dein Potenzial»;
Beobachter-Edition, Telefon 058 510 73 08
www.beobachter.ch/buchshop
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